IHepeamer: ximis (7 kaac) Nell-12
Buutean : Meabnuk HOJia IBaHiBHA

Tema: KinbkicHuii ckiag po3unny. MacoBa 4acTKka poO34HHEHOI
peuoBruHU. Q0UMCICHHSA MACOBOI YACTKHU , MACH PO3YHHEHOIL
pPe40OBHHH, MACH i 00€My BOIM B PO3UYMHI.

Ipuranaii! Tu ne 3Haenl.

1.  Jait ycno 6ionoesioi na numanms:
1)  Ski cuctemMu Ha3UBAIOTHCS POZUMHAMMU?
j 2) 3 AKuX KOMIIOHEHTIB CKJIAJAI0ThCA POIYHHU?
3)  Yu e cknaa po34rHy MOCTIHHUM?
4)  CkinbKA BHJIB PO3YMHEHOT PEUOBHMHU 1
PO3YMHHUKA MOKe OyTH B PO3UMHI?

5)  SIxuil pO3UMHHUK € yHIBepCATbHUM?

2. /[na eueuenna HOBOI memu npuzadaemo 3
Kypcie Ximii ma mamemamuru.
. IIIO TAK€E BIJICOTKH?
" JK 3HAXOJSTh BIACOTKH B1J YKCJIA 1 YUCJIO 32 MOT0 BIICOTKAMMU?
" JJIS 4OTO 1 SIK 0OYMCITIOI0TH MAaCOB1 YaCTKHM XIMIYHHUX €JIEMEHTIB y CIOMYIIi;
3. Inougioyanvna poooma yunie é pooouux 3oumiumax
3apnanns 1
BuzHaunt MacoBl YaCTKH €JI€MEHTIB B MarHiid OKCH/II.

Jano:
MgO Po3B'sa3aHHs
el Mjpic:f‘jHHj :
3HauTH: 1) Ar(Mg) =24; Ar(O)=16;
W(Mg)-? 2) Mr (MgO) = 24+16=40;
W(O)-? 3) W(Mg) = 24:40 x 100% = 60%,;

W(0O) =16:40 x 100% = 40% ab6o W(O) =100% - 60% = 40%
Bignosigs: W(Mg) = 60%; W(O) = 40%

3aBaanusa 2
BusHauuTit MacoBl 4YaCTKU €JIEMEHTIB B ATFOMIHIN OKCHU/II.



Bariri 3HaHHS 10TTOMOXKYTh HAaM Y BUBYEHHI HOBOI TEMHU.

3po3ymiii! Ile mpocro.

JItomuHa B CBOEMY KUTTI BHUKOPHCTOBYE JIy>)K€ Oararo pi3HMX pO34YMHIB. Y
NOBCSKICHHOMY UTTI HEPIAKO BUHHMKAE MOTpeOda MPUTOTyBaTH TOM YW IHIIUMK PpPO3YUH.
Sxuit )xe ckiaag MarTh po3urHU? SIK BU3HAYUTU KIJTLKOCT1 KOMITIOHEHTIB Yy PO3UHHI?

Bianogial Ha 1l mUTaHHS 3HAHEMO, BU3HAYMBIIN KUTBKICHUHN CKJIaJl PO3YUHY.

1.  Kinokicuuit ck1ao po3uuny

BaxxnuBoio XapaKkTepuCTUKOI Oy[Ib-SKOr0 po3uuHy € Horo ckman. Ckiag po3dyuHy
MOXHaA OIUCATH 3 JBOX MO3HUIIM: SAKICHHM 1 3 KUIbKICHUW. BHUCIIB «po3uuMH coii» aae
YSIBJICHHS TIPO SAKICHUM CKJIaJ] PO3UYUHY, TOOTO, PO T€ 3 IKUX PEUOBUH CKIIAJIAETHCS JaHUN
po3urH. BigHOCHI KUIBKOCTI KOMIIOHEHTIB PO3UYMHY MOXYTh 3MIHIOBATHUCS B JOCHUTh
HMIUPOKHUX MEXKaX.

IlIpoonemne numanns.

[Tomipky¥iTe ¥ BUCTOBITH MPUITYIICHHS, SIKU YMHHUK BU3HAYAE 111 MEXKi?

[Tim gwac pobOTH 3 pO3YMHAMHU BAKIWMBO 3HATH iXHIA KiJIbKICHMII CKJaa, 30KpeMa
MacOBY YaCTKy PO3YMHEHOI peuoBWHU. [[10 BaXIIMBY KUTBKICHY XapaKTEPUCTHUKY 3aBXKIU
3a3HAYAIOTh HAa €THUKETKAX XIMIYHUX PEAKTUBIB, XapUOBUX MPOIYKTIB, JIKAPCHKUX 3aC001B
y (popMi pO3UYHHIB.

HaBeniTh npukiaan 3 MO3HAYCHHSIM CKJIATy PO3UHHY.

Xo4y 3a3HAYUTH, 110 0araTo 3 BaC CIOCTEPEAIIMBI 1 BMIETE YBAKHO YUTATH €TUKETKH.

KinpkicHa XapakTepuCTHKa 3a3HA4YCHAa HAa €TUKETKaX O3Hadae, HalpHUKIal, MacoBa
yacTka Hoay B HMOro CIUPTOBOMY PO3YMHI CTAaHOBHUTH 5 %; MacoBa 4acTKa aMOHIaKy B
fioro BogHoMy po3unHi - 10 %; MacoBa yacTka OlTOBOT KMUCIOTH Y CTOJI0BOMY OITi — 9 %,
a MacoBa YacTKa riporeH NenaKcuny B HOro BOAHOMY po3uuHi - 3 % .
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2. Macoea uacmka po3uuneHnoi peuosunu 6 po3uuni

CK1a0 po3uuny KilbKIiCHO 8UPANCAECMbCA CNRIBBIOHOUWIEHHAM KI1bKOCHI PO3ZYUHEHOT
peuosunu i po3uunHuka. Po34lH CKJIaJa€ThCs 3 PO3YMHEHOI PEUOBMHU Ta PO3YMHHUKA

(17 ABOKOMIIOHEHTHHX CHUCTEM), Maca PO3UMHY SBIsie COOOI0 CyMy Mac pPO3YMHEHOT
PEYOBHHM Ta PO3UYMHHUKA:



m(p-ny) =m (p. p.) + m (p-ka)
Macoesa yacmka po3uuHeHoi peuosunu y po3uuti noznavacmoca - W (11y0I1b-Be)

Macosa uacmka pO3YMHEHOI PEUOBMHU - 1€ (I3MYHA BEJIMYMHA, IO JOPIBHIOE

BIJTHOIIICHHIO MacH KOMIIOHEHTa #,, JO MacHh PO3YMHY /M p-HY 1 BU3HAYAETHCS 32

dbopmymnamu:
E m, (pE4OBHHH)
m , (pO34HHY)
m{pevroBHHA
w = TP ) 100 %,
n{poaunHy)

MacoBa yacTka — 0e3po3MipHa BeIMYMHA. BHUpaxaeTbcs y 4yacTkax OAMHMII a0
BijicoTkax. Hampukian, macoBa yactka jaopiBHioe 0,06, ado 6 %. Tak, 3amuc «MacoBa
YacTKa KHCJIOTH y BOJIHOMY pPO34YWHI CTaHOBUTH 15%», o3Hauae, mo y 100 r po3uuny
MICTUTBCS KuciIoTu 15% 1 85% Boau, a 3a Macoro 15 r kucinotu 1 85 T Boau.

KinbKicTh pO3UMHEHOI PEYOBHHM, IO MICTUTHCSA B JaHIA KUIBKOCTI pO3unHy abo

PO3YMHHUKA, HA3UBAIOTh NOTO KOHUEHMPAUIEIO.

3HaHHS MAacoBOI YAaCTKH PO3YMHEHOI PEYOBHMHHM YacTO BHKOPHCTOBYIOTH JIJIS
o04YHCIIeHb, TMOB’S3aHUX 13 MPUTOTYBAaHHAM PO3UYWHIB: 13 YHCTOI PEYOBHHU Ta BOJM,
PO3BEACHHS PO3UYMHIB TIEBHOI KOHIIEHTpalii Tomo. AJie Ha TMpaKTUIll 3pydYHIIIe
BUMIpIOBaTH 00’ €M PO3UMHY, a HE Horo mMacy. Sk B 3Ha€Te, 11l BETUYHHM TOB’sI3aH1 Yyepe3
TYCTHUHY p:

_ m(posuuny)
V ( pozuuny)’

['ycTuHy po3unHIB 3a3BHYail BUPAXKalOTh y TpaMax Ha MUTUTITP (T/MJ1):
Ima=1cem’,1a=1gm’=1000 cm’.

3HauYeHHs TYCTUHU YHMCEJIbHO JIOPIBHIOE Macl po3uuHy (B rpamax), 1o 3aiimMae 00’eM
1 mu1. I'ycTrHA BOAM AOPIBHIOE:

1 r/ma, To0TO 1 M1 BOAM BaXKMTDH 1 T,

CamocriitHa po0oTa 3a TEKCTOM HMiAPYYHHKA.
Hpuiiom «Touka 30py»

3aeoanna. B miApy4YHUKY NPOYMTATH MAaTepiaa PO MACOBY YaCTKY PO3YHHEHOI
PEYOBUHH i BUSHAYUTH, HOBY iH(OpPMALiI0 PO PO3YHHH.



Bu3HayeHHs MacOBOI YACTKH PO3YMHEHOI PeYOBHHH B PO3YHHI
Po3e'azyeanna 3adau
3agaua 1

OO6uHCIiTh MacOBY YacTKy PO3YMHEHOI PEUOBHHU B PO3YMHI, SKUH YTBOPIOETHCS B
pe3ynbTaTi 3MinryBanHs 20 T uykpy 1 180 r Boau.

Aneopumm 0 00uUCIeHHA Maco8oi yacmku pozyunenoi peuosunu (Jlonatok 2)

Jano: Po3B's3anns
m(ykpy)=20 r 1) Buznauaemo macy po3uuHy 3a GOpMYyJIOI0:
m(H,0)=180r m(p-Hy) = m (p. p.) + m (p-ka)
3HaiTu: m (p. mykpy) = 20+180 = 200 (1)
W(ykpy)-? 2) BuzHayaemMo MacoBYy YacTKy IIyKpPY Y PO3UHHI 3a
dhopmyIioro:
M pe OBHHHA
W= (p )-lﬂﬂ o,
m{posunny )

W(ykpy) =20 : 200 x 100;
W(uykpy) = 10%

Binnosinb: W (mykpy)=10%
3amava 2
BuzHaunTu Macy KyXOHHOI ¢0Jii B po3unHi Macoro 120 r 3 MacoBOK YacTKOK COJIi
10%.

Jano: Po3B's3anns

m(p. conm)=120 r Busnayaemo Macy po34MHEHOI PpEYOBUHH Y
W(comi)=10% PO3YHHI:

3HaliTu: m(p.p.) = m(p-Hy) Xx W(p.p.) : 100%

m(coumi) - ? m(comi) =120 r x 10% : 100%

m(com) =12T

BinnoBigb: m(comi) =121
3anam'amaume! BaxIMBO yBa)XXHO YMTAaTH E€THUKETKM HA CIIOKUBYMX TOBapax. He
CIUTyTailiTe, HANMpPUKIaJ], CTOJOBHH OIIET, MacoBa YacTKa OILTOBOI KHCIOTH B SIKOMY HE
nepeBuinye 9 %, 3 OLITOBOIO €CEHIIEI0 B SKIM MacoBa YacTKa OLTOBOI KHUCJIOTH B HiH
ctaHoBUTH 40 %. [ToMuiakoBe BXKMBaHHS OIITOBOI €CEHIIII 3aMIiCTh CTOJOBOTO OITY MOXE
COPUYMHUTHU BAIHCKI XIMIYHL ONIKU OP2AHIE MPABICHHA.




3. Buzomoenenns pozuuny.

a) IloBTOpeHHsI mNpaBWJ TeXHIKH O0e3leKH i Yac NPOBeJeHHS XIMIYHOro
€eKCIIePUMEHTY - IPUTOTYBAHHA PO3YHUHIB

(He Mo:xHa OpaTH peakTHBM PYKaMH, O0€pe:KHO MPaNOBATH 3i CKJIAHHUM
MOCY/A0M, CTEKHUTH, III00 MPUTOTOBJIEHI PO3UYMHM He MOTPANWJIN HA OJMAr, HIKipPYy, B
oui) (IlIpuzaoait npasuna pooomu 6 XimiuHomy Kadinemi)

L5l BUTOTOBJICHHSI PO3YHMHY 3 IIEBHOK MACOBOI0 YACTKOK PO3YMHEHOI peYOBHHHU

HEeoOXIiAHO:

1) PEe4Y0BHHA, AIKY PO3YUHSIOTH;

2) PO3UMHHHUK;

3) NMOCyJ AJisi BHUIOTOBJIEHHSI PO34YHMHY (XIMIYHMH CcTakaH, KoJ0a, MipHUH
HWTIHAP);

4) JIOJKEYKA /I HACUNIAHHS PEYOBUH;

5) CKJISHA TMAJM4YKAa /I [epeMillyBaHHS  PO34YUMHY (IPHUCKOPHUTH
PO3YMHECHHS PEYOBHHM);

6) Tepe3u, Pi3HOBAXKKH;

7) MipHMUA UMJIHAP

8) 3a HeoOXiAHOCTI PLILTPYBAJBHUM NAMIP, JIKa, CTYIIKA 3 TOBKAYMKOM

]
i

Man. 1. NaGopartopHe oBNaaHaHHA ANG BUIOTOBNEHHA PO3YMHY NEBHOI MACKH
i3 331aHOI0 MACOBOID YACTKOIO PO3HUHEHOT PEYOBUHK
[[{o6 mpurotyBaty po3uvH HEOOXiTHO MPOBECTH O0YUCIEHHSI MACH PO3UYMHEHOI
PEYOBMHH TAa PO3YMHHHMKA, NMOTIM BHM3HAYUTH 00°eéM po3unmHHuka. Ha Ttepesax
3BAKUTU MACy PO3YMHEHOI Pe4OBHHHM, MipHUM IMJIIHAPOM BiIMIpSITH NMEeBHUI 00’ €M
PO3YMHHUKA. PO34YnHEeHY pe4YOBMHY BHCHIIATH y XIMIYHUH CTaKaH, J0JUTH PO3YHNH-
HUK. JIJIsi NPHUCKOPEHHS1 PO3YMHEHHS CYMilll NepeMilllaTH CKJASTHOK MaJHYKOIO.
[lepen BUTOTOBJICHHSM PO3YHMHIB TBEPJI PEUOBMHM 3a3BUYAl MOJPIOHIOIOTH. 3a MOTpeOH
(TOSICHITH, KOJIM BOHA BUHUKAE) TOTOBUW PO3YHMH (PUIBTPYIOTH.
3agaua Ne2. BuroroButn 20 r po3uMHY KYXOHHOI coji (HaTpid xjaopuay) 3
MAaCOBOI0 YaCTKOK PO34YHHEHOI pe4oBHHH 5%.
Il;1aH BUTOTOBJICHHA PO3YUHY



IocainoBHicTH pOo00OTH O6unc/IeHHsA

1. OO04uca0eMo Macy KyXoHHOI coai | m(coai) =20x0,05=1r

2. O0uMCa0EMO Macy Ta 00°eM | a) m (p-ka) = m(p-Hy) - m (p. p.)
PO3YMHHUKA (IMCTUIHLOBAHOI BOIM) m(H,0)=20-1=19 (1)

0) p(H,0) =1 r/mn
VH,0)=m:p=19r:11/M1=19 mn

3.  3Baxyemo Ha Tepe3ax 1 r coui i
BHCHUIIAEMO y XiMiYHHMI cTakaH (K0J0y)

6 <

micTkicTio 100 M —>
4. Mipuum muiainapom Biamipsiemo 19
. . / §8s
MJI TUCTHJIBOBAHOI BOAU i 00€peKHO IO > / / /77
CKJSHIA Nmajguyui A nepeMillyBaHHS — /
BHJIMBAEMO ii y XIMIYHHUI CTAKaH 3 CiJLIII0 ‘ /
/

5. Jlnsi IpUCKOPEeHHsSI PO3YMHEHHS CYMilll

=
SR
nepeMinyeEMoO CKIAAHOIO NMAJTUIKOIO ‘ [

VY XiMIYHHMX J1Ta00paTOpIAX HABYAIBHUX 3aKJI/IIB MOPIIii TBEPIAUX PEYOBUH 3BAXKYIOTh
Ha Tepe3ax 13 MOrpiliHICTIO (A1 HaB4alnbHUX IuIei) He Outbm 0,1-1 r. ¥V xiMiyHUX 1
dapmaneBTUYHUX Ja00paToOpiAX BUKOPUCTOBYIOTH BHCOKOTOYHI EJIEKTPOHHI TEPE3H.
Po3unHeHHs 3M1ICHIOIOTH Y YUCTOMY TIOCY/Il, SIKUI HE B3AEMOJIIE€ 3 PO3YMHOM.

BuroToBiieHHsT pO34MHIB MOTpPeOy€ TOYHOCTI, AKypaTHOCTI ¥ NONEPEeIHbOTO
NPOBEICHHS MPAaBWIBHUX MAaTEMATHUYHUX PO3PAXyHKIB. Yci I SKOCTI Ta BMIHHS
3HAJ00JISITECI BaM HE JIUIIE MiJT 4Yac BHUKOHAHHS JIa0OpPAaTOPHUX JAOCIIJIB IO
MPUTOTYBAHHIO PO3UHHIB, a i Y MOBCAKICHHOMY >KUTTI.

3anam'amatime! TpuBayie i1 HelpaBWIbHE 30€piraHHs MOXE MPU3BECTH JO0 TICYBaHHS
PO3UYMHY @) J0 MOBHOI HEMPHIATHOCTI - MOSBH IUIACTIBIIB 1 KAJIaMyTi, 3MIHH KOJIbOPY I
CKJIaJy, TOILO.

[lepernsiHbTE BiJI€O MPO MPUTOTYBAHHS PO3YMHY 3 IEBHOIO MACOBOIO
YAaCTKOI PO3YUHEHO1 PEUYOBUHU:

https://www.youtube.com/watch?v=cdnbSXj7sNA

https://www.youtube.com/watch?v=0Bwzgu WOfs

https://www.youtube.com/watch?v=727SDF-OMN-Y

https://www.youtube.com/watch?v=WzFF2cTVwdgs

Ilepexonaiics! Tu HaBYUBCH.



https://www.youtube.com/watch?v=cdnbSXj7sNA
https://www.youtube.com/watch?v=WzFF2cTVwqs
https://www.youtube.com/watch?v=Z7SDF-OMN-Y
https://www.youtube.com/watch?v=oBwzgu_WOfs

JIJisi yCHiIHOTO BUKOHAHHS JIaDOpAaTOPHOTO JOCHIAY IO MPUTOTYBAaHHIO PO3YMHIB
JayiTe BIAIIOBIAl HA NAUTAHHI:

1. [IpuragaiiTe i Ha3BITH MOCTIMOBHICTH AiH, SIKI HEOOXiTHI JJISI BUTOTOBIICHHS
BOJHOTO PO3YMHY PEUYOBUHHU.

2. [TosicHiTh, WOMYy &7 BUTOTOBJICHHS PO3YMHIB Y JIabOpaTopii 3aCTOCOBYIOTH
JACTUIHLOBAHY BOAY?

3. [TosicHITh: a) A1 4Oro NMOAPiOHIOIOTH TBEP/Il PEYOBUHU IME€PE] BUTOTOBJICHHAM
PO3YHHY;

0) AKy omepaillito Tpeba BUKOHATH paHille - BiAOIp MOPILIii TBEPAOi PEUOBUHU 4H il
noipiOHEHHs?

3asoanms 2

IBXK/1. JlaGopaTopHuii aocin: «BUTroTOBIEHHS BOJHUX PO3YUHIB 13 3aJaHUMU

MAaCOBHMHU YaCTKAMHU PO3YUMHCHUX PCUOBHUH»

I. IIpaBuia TexHiku 0e3meKH MiJ Yac MpPoBeAeHH XIMiYHOI0 eKCIIEPUMEHTY

2. BuroroBuTH po3unH

I BapianT. BuroroButu po3uuH Macorw 40 r KyXOHHOI €COJIi 3 MacCOBOIO YaCTKOIO
PO34HMHEHOI pe4oBUHHU 5%.

II Bapiant. BuroroButu po3yuH Macow S0 r myKpy 3 MacoBOI0 YaCTKOIO
po34uHeHoi pe4oBuHHU 8§ %.

Po3zé'sizanna
I BapiaHT
ano: Po3B'sizannn
m(p. com) =40r m(p.p.) = m(p-Hy) X W : 100%
W(comni) = 5% 1) Busnadaemo mMacy KyXOHHOI COJi
3naiTn: m(comi) = 40x 5:100%
m(comi) - ? m(com)= 2T
V(H,0) -? 2) Buznayaemo macy BoAu

m(H,0) = m(p-ny) - m(p.p.)
m(H,0) =40 -2 =38 (1)

3) Buznauaemo 00’eM Boau
V=m:p; p(H,O)=1r/mn
V(H,0)=38r: 1 /M1
V(H,0) =38 mn



Binnosinb: m(coni) = 2 r1; V(H,0) =38 mn

II BapiaHT

Jlano: Po3B'si3anHnA
m(p. uykpy) =50r m(p.p.) = m(p-ny) x W : 100%
W(uykpy) = 8% 1) BusHauaemo Macy IyKpy
3naiiTn: m(mykpy) = 50x 8:100%
m(1ykpy) - ? m(com)= 4r

V(H,0) - ? 2) Buznauaemo macy Boau

m(H,0) = m(p-ny) - m(p.p.)
m(H,0) =50 -4 =46 (1)

3) Busznauaemo 06’em Boau
V=m:p; p(H,O)=1r/mn
V(H,0) =46t : 1 r/mn
V(H,0) =46 mn

BinnoBinb: m(iykpy) =4 r; V(H,0) =46 mn

Buxonai! Y tede Buiiae!

«Ilepemeopu inghopmauiro Ha 3HAHHAY»

BukoHait TecT mucTMOBO,BUOPABIIN MPABUILHE TBEPHKCHHS:

1. MacoBa yacTka pO34MHEHOI PEYOBHUHU - 1IE:

A BigHomeHHSI MacH pO34MHY 10 MacH pO34MHEHOT pEYOBHUHU;

b BinHomieHHs Macu po34MHHUKA 10 MACH PO3UUHY;

B BigHouieHHS Macu po34YMHEHO1 pEYOBUHHU /10 MAaCH PO3UYMHHHUKA;
" BigHoIeHHA Macu pO3YMHEHOI PEYOBUHHM 10 MAaCH PO3UHHY.

2. MacoBy 4acTKy pO34MHEHOi pEYOBHHH MO3HAYAIOThH JIITEPOIO:

A m; bw, BMr T Ar

3. MacoBy 4acTKy pO34YMHEHOI pEYOBUHH BUPAXKAIOTh Y:

A TI'pamax; b Biacotrkax; B I'pamycax; I Jlitpax;

4. BubepiTh mpaBuiIbHy MOCTIAOBHICTH /11 JIJIs1 BATOTOBJIEHHS PO3YHMHY 3 IEBHOIO
MacOBOIO YaCTKOIO PO3YHMHEHOT PEUYOBUHU:

A 3BaxxyBaHHS TOPIIii pO3YNHEHOT pEYOBUHU;



b OGuucnenHs Mmacu po3UMHEHOT PEUOBUHU Ta 00'€eMy PO3UNHHUKA;

B BigmiproBanHs mopiiii po3UMHHUKA;

I IlepeminryBaHHS PO3YHMHEHOI PEYOBUHH Ta PO3YMHHUKA.

5. OO6uHCIITh MAacOBY YacTKy PEUYOBHHU B PO3UHHI, OJCPKAHOMY B PE3yJIbTaTi
3MIITyBaHHs 1 BHOEPITHh MPaBUIIbHY BiINOBIb:

Bapiant m(p.p), T |m(Boau), T | m(p-HY), T W, %
I 40 160
11 12 138

I Bapiant A 200T; 15%;

b 200 r; 20%:;

B 250 r; 10%;

I" 400r; 25%.

II BapianTr A 220T; 18%; b 250T1; 8% B 150 r; 8%; 1 200r; 5%.
OOuncrniTh Macy pO3YMHEHOI pPEYOBHMHU 1 BOAM, SKI HEOOXIimHI
IPUTOTYBaHHS PO3YMHY 1 BUOEPITh NIPABUIIbHY BiANOBI/Ib:
Bapiant m(p.p), T |m(Boau), r | m(p-HY), T W, %
I 120 5
II 150 6

¢ BuBUMTH BIAMOBIIHUM § MIIpyYHHKA; BUKOHATH 3aB/IaHHS;

e JIposecmu  oOomawnin  excnepumenm: BHUTOTOBICHHS
BOJIHOTO PO3YHMHY KYXOHHOI COJl. BUTOTOBUTH pO3YMH Macoo
150 r 3 MacoBO 4acTKOK KyXOHHOI coti 22%.

* BunepekaibHe — 3aBIaHHSA

MIATOTYBAaTH  MPE3CHTALIII0

«Po34nHU y HAILIOMY KUTT1»

!!!! BukoHaHi TecTH BIANIPABUTH HA MOUITY:

fialka.85.2018@gmail.com a6o Baiidep- (098)519-31-56


mailto:fialka.85.2018@gmail.com

